
Επιστολή του Σωματείου ΤΑΞΙ Καλαμπάκας για τις θέσεις στάθμευσης

Κατόπιν δημοσιεύματος στον τοπικό τύπο περί δήθεν προβλημάτων της λειτουργίας των
θέσεων στάθμευσης των ΤΑΞΙ, το Σωματείο υποχρεώνεται να γνωστοποιήσει στην κοινωνία
του Δήμου Καλαμπάκας τα κάτωθι:  Οι απόψεις που δημοσιεύθηκαν ενός μεμονωμένου
ιδιοκτήτη ταξί δεν απηχούν την πραγματική κατάσταση στον κλάδο μας. Οι νέες θέσεις
σταθμεύσεως που παραχωρήθηκαν από το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμπάκας, κατόπιν
ομόφωνου αιτήματος του Σωματείου μας, εξυπηρετούν πρωτίστως το κοινό συμφέρον των
πολιτών της πόλεως της Καλαμπάκας και συνάμα του ευρύτερου Δήμου μας, καθότι πλέον
δύνανται να εξυπηρετηθούν από πλείστα σημεία της πόλεως της Καλαμπάκας και ουχί
αποκλειστικά από την πλατεία Δημαρχείου, όπως ίσχυε στο παρελθόν.
Ο πολίτης και ο επισκέπτης της πόλεώς μας δύναται να μισθώσει ταξί από την πλατεία
Ρήγα Φεραίου, ως εμπορικό κέντρο της πόλεως μας, όπου λειτουργούν τα τραπεζικά
ιδρύματα και με τα οποία συναλλάσσονται καθημερινώς πολλοί συμπολίτες μας οι οποίοι
κατάγονται από οικισμούς του ευρύτερου Δήμου μας.
Επίσης υφίσταται θέση στάθμευσης επί της οδού Τρικάλων και στο ύψος της πλατείας
Δημουλά, όπου ευρίσκεται κέντρο στο οποίο λειτουργούν αρκετά καταστήματα ψυχαγωγίας
που εξυπηρετούν συμπολίτες μας νεότερης ηλικίας τα οποία επίσης χρειάζονται οχήματα
Δημοσίας χρήσεως για την απρόσκοπτη μετακίνησή τους. Επίσης λίγα μέτρα πιο πάνω
πραγματοποιεί στάση το Υπεραστικό ΚΤΕΛ Τρικάλων με αποτέλεσμα άτομα τα οποία
επιθυμούν να μισθώσουν ταξί, με τη πρότερη δεδομένη κατάσταση δεν ήταν εφικτό.
Περαιτέρω, υφίσταται θέση στάθμευσης στο τέρμα της οδού Τρικάλων, έναντι του
Ξενοδοχείου «Διβάνη» το οποίο αποτελεί το κέντρο των ξενοδοχείων της πόλεώς μας στο
οποίο καθημερινώς πάμπολλοι αλλοδαποί και ημεδαποί τουρίστες – επισκέπτες, αναζητούν
όχημα για την μετακίνησή τους εντός της πόλεώς μας. Θεωρούμε συνεπώς ότι και στο εν
λόγω σημείο η παρουσία μας είναι καταλυτική για την άμεση εξυπηρέτηση των εν λόγω
ατόμων, εφόσον είναι δύσκολη η μετάβασή τους, ιδίως ηλικιωμένων ατόμων.
Προκύπτει συνεπώς αβίαστα το συμπέρασμα ότι με τα νέα δεδομένα η παρουσία μας
ισχυροποιήθηκε στην πόλη της Καλαμπάκας με άμεσο αποτέλεσμα να εξυπηρετούνται το
βέλτιστο δυνατό οι δημότες και επισκέπτες της πόλεώς μας.

 1 / 2



Επιστολή του Σωματείου ΤΑΞΙ Καλαμπάκας για τις θέσεις στάθμευσης

Το νέο σύστημα εξυπηρέτησης των κλήσεών μας είναι από τα πλέον σύγχρονα και
εύχρηστα πανελλαδικώς, καθότι αρκούν οι βασικές γνώσεις χειρισμού ενός κινητού
τηλεφώνου, φροντίζει δε για την ισότιμη κατανομή των κλήσεων που δέχεται το
τηλεφωνικό μας κέντρο σε όλες τις ως άνω θέσεις σταθμεύσεως, ώστε πάντοτε να
υφίσταται όχημα σε κάθε μία εξ αυτών, με στόχο την απρόσκοπτη εξυπηρέτηση των
πολιτών.
Μεμονωμένες απόψεις, οι οποίες παραμένουν αγκυλωμένες στο παρελθόν και σε
αποκλειστικά συντεχνιακές θέσεις, δεν εκφράζουν το Σωματείο μας και τη Διοίκηση αυτού.
Για το Σωματείο Ιδιοκτητών Ταξί
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